

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eva Lorenzová
 Autor práce: Hana Říhová, Dis
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Tlumení bolesti v průběhu porodu z pohledu porodní asistentky
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma této bakalářské práce považuji za velice zajímavé a v podstatě originální. Je mnoho publikací a vědeckých prací, které se zabývají problematikou tlumení bolesti v průběhu porodu, nikoliv však tématem zabývajícími se tlumením bolesti v průběhu porodu z pohledu porodní asistentky.

Studentka po celou dobu zpracovávání bakalářské práce jevila o téma veliký zájem a pracovala samostatně.

Teoretická část práce je obsahově vhodně zpracována a logicky sestavena. Oceňuji zejména kapitulu Porodní bolest z pohledu porodní asistentky.

Praktická část práce je vhodně sestavena. Data jsou správně zpracována a interpretována kromě stanoveného předpokladu č. 9, který je nesprávně vyhodnocený (str. 76).

Jako velmi cenná se mi jeví příloha s volným sdělením od porodních asistentek z praxe ve vztahu k porodní bolesti.

Celkově práci hodnotím jako výbornou.

Otázka k obhajobě:

- Jaké faktory, podle Vás, ovlivňují postoj porodních asistentek k porodní bolesti?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 25/4/14

Podpis: Lorenzová